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Transient Analysis

E3
V(S}V (8)/10

w1 17.2582p

vi 2.5689

x2 18.5100p

vz 80.9860
dx 1.2517
dy 78.4171
1/ dx 798.8846k

1/dy 12.7523m
bmin x 0.0000
b 20.0000p
bnin ¥ -159.9642m
by 87.3912
cffset x 0.0000
offset y 132.1535

Ez a kapcsolas idealizalt m(ikddése, tehat nincs benne se szérasi induktivitas, sem a snubber, sem a

tapfeszen a kondi.

A legfelsd sugdr a tranzisztoron levd veszteségi teljesitmény atlagértéke. Ez egy kicsit hulldmos,

ahhoz, hogy igazi atlagértéket mutasson, sokkal tobb periddust kell szimuldltatni. Viszont, igy jol
lehet latni, hogy miutdn a ki- és bekapcsolasi veszteségek viszonylag kicsik, ez a gérbe nem hullamzik

nagyon. Ennek értéke 54 W.

A kovetkez6 sugar, a tranzisztor pillanatnyi veszteségi teljesitményét mutatja. A cursorok: kék a
bekapcsolt helyzetben a veszteség, ez 25,6 W a sdrga pedig a kikapcsolds pillanatdban a maximalis
éréket mutatja, ez 809,8 W.

A lila sugdr a generator jele, a kék a tranzisztor drain-source fesziiltsége, a zold a tranzisztor drama, a
piros a diéda drama.
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%]
Vi5)*V(8)/10

x1 194.71470
vi z.5666
%2 195.2110p
vz 273.7782

dx 496.35359n
dy 271.2116

1/dx z.01470
1/dy 3.6672m
bin x 0.0000
bax X 200.0000p
bin ¥ -5.9888
WEK Y 274.3555

offset x 0.0000
offset ¥ 325.8154

Ez az az eset, amikor 1 uH szerelési ( szért ) induktivitas van , beépitve” az aramkorbe. Lathatd, hogy

a tranzisztoron az 50 V-os betapfeszhez képest a kikapcsolasnal fellépé tulfesziltséget a tranzisztor
fogja meg, tulajdonképpen, mint egy zener didda. K6zben a veszteség a statikus allapotban maradt

az el6z6 25,6 W, a kikapcsolas pillanataban viszont ez mar 2737 W. Nyilvanvald, ez mar nagyon
beleszamit az atlagveszteségbe, ami igy mar 300W felett van.
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3
Vi5)*V(8)/10

x1 191.3304p
vi z.5689
%2 191.8395u
vz 81.9489

dx 509.1254n
dy 79.3801

1/dx 1.964z1
1/dy 12.5976m
min x 0.0000
e 200.0000p

min y -160.4728m
hEx Y 95.1485
offset x 0.0000
offset y 134.6111

Ez az az eset, amikor a C2-es kondenzator be van kétve a tapra. Miutan, az 1 uH-is fojtotekercs
drama mar nem a tranzisztor kérén szakad meg, illetve kell6en fesziiltséggeneratoros megtdplalast
kap az aramkor, a veszteségek szépen visszacsokkennek. A statikus veszteség tovdbbra is 25,6 W a
kikapcsolasi pedig 819 W, az atlag veszteség 55,6 W.

Ez az aramkor ebben a szimulaciéban 300 kHz-en mikodik. Ez csak egy példa a szérasi induktivitas
hatdsara, meg, hogy mennyire hatdsos tud lenni a betap hidegitése. Nyilvanvalé, ebben a példdban a
szOrasi induktivitds egy helyre lett koncentralva, de a valdsagban van az mindenhol, tehat a hatdsa
azért nem ilyen konnyen kévethet6 nyomon.

Végiil a kapcsolasi rajz ( sajnos, utélag nem tudtam az elejére beszerkeszteni... )
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For Help, press F1




